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Le « Berlin Social Science Center » a mené une enquête dans 6
pays européens, appelée « Six Country Immigrant Integration
Comparative  Survey  »  (SCIICS),  auprès  de  9.000  personnes.
Comparant  les  niveaux  d’intégration  structurelle  et  socio-
culturelle  des  immigrants  turcs  dans  six  pays  (Allemagne,
France, Pays-Bas, Autriche, Belgique et Suède) et immigrés
marocains  dans  quatre  pays  (Allemagne,  France,  Pays-Bas,
Autriche)

Un sondage sans appel qui nous annonce que:

60%  des  musulmans  revendiquent  le  retour  aux  racines  de
l’islam.
75  %  n’acceptent  qu’une  seule  lecture  du  Coran,  sans
interprétation.
65  %  considèrent  que  les  lois  religieuses  sont  plus
importantes  que  les  lois  civiles  locales.
44% sont en accord avec l’ensemble des 3 règles énoncées,
caractérisant le fait « fondamentaliste ».
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